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ΤΟΝ ΝΙΚΟΥ ΜΟΥΛΑΖΙΜΗ

«Κυρία» διατήρησε την
παράδοση που τη θέλει
να κερδίζει στο Παραλί-
μνι και με λυτρωτή τον
Βαγγέλη Μάντζιο που
μπήκε στο παιχνίδι ως

αλλαγή, πέρασε έστω και δύσκολα νι-
κηφόρα από το «Τάσος Μάρκου» κερ-
δίζοντας την Ένωση με 1-2. Η Ανόρ-
θωση πέτυχε μία αγχώδη νίκη, χωρίς
να παίξει καλό ποδόσφαιρο κυρίως
στο β΄ ημίχρονο,  κρατάει όμως το τρί-
ποντο και μπαίνει στους αγώνες κα-
τάταξης από τη δεύτερη θέση και με
καλή δυναμική. Η «Κυρία» έπαιξε κα-
λό ποδόσφαιρο στο πρώτο ημίχρονο,
κυρίως στα πρώτα 30 λεπτά όπου άνοι-
ξε το σκορ με τον Καφού στο 22΄, αλ-
λά από εκεί και έπειτα η εμφάνισή της
γενικά δεν ήταν καλή. Ο Βαγγέλης Μά-
ντζιος που μπήκε αλλαγή στο 69΄ εκ-
μεταλλεύτηκε την αδράνεια της άμυ-
νας της Ένωσης στο 81΄, στη μοναδι-
κή φορά στο β΄ ημίχρονο που η Ανόρ-
θωση μπήκε στα καρέ του Μιλοζέφσκι,
πέτυχε το γκολ και έδωσε το ζητού-
μενο που ήταν η νίκη.   
Από την άλλη η Ένωση πραγματοποί-
ησε γενικά καλή εμφάνιση και δεν άξι-
ζε να χάσει αυτό το παιχνίδι, όμως πα-
ρά την ήττα πέτυχε τον φετινό της στό-
χο που ήταν μία θέση στο β΄ γκρουπ. 
Με το ξεκίνημα του αγώνα η Ανόρθω-
ση πίεσε την Ένωση και μέχρι το πρώ-
το ημίωρο ήταν καλύτερη από την Ένω-
ση. Δημιούργησε ευκαιρίες και κατά-
φερε να ανοίξει το σκορ στο 22΄ με
τον Καφού. Μετά το ημίωρο η Ένωση
έπαιξε με το γνωστό σύστημά της των
αντεπιθέσεων ήλεγξε το παιχνίδι και
στην πρώτη αντεπίθεσή της κατάφε-
ρε να φέρει το παιχνίδι στα ίσια στο
36΄ με τον Τρικόσκι.
Μετά το γκολ της Ένωσης η Ανόρθω-
ση είχε ένα φάουλ στο 38΄ με τον Σε-

ϊρού που απέκρουσε ο Μιλοζέφσκι,
ενώ η Ένωση ζήτησε πέναλτι σε μαρ-
κάρισμα του Γεωργίου πάνω στο Τρι-
κόσκι, όμως ο κ. Τράττος έκανε νόη-
μα να συνεχιστεί το παιχνίδι.
Στο β΄ ημίχρονο η Ένωση μπήκε απο-
φασιστικά στο παιχνίδι και κυνήγησε
το γκολ δημιουργώντας μάλιστα και
καλές ευκαιρίες τις οποίες όμως δεν
αξιοποίησε. 
Οι γηπεδούχοι ζήτησαν πέναλτι στο
46΄ σε μαρκάρισμα του Κωνσταντίνου

πάνω στο Φαρίας. Στο 51΄ ο Φαρίας
έβγαλε μόνο τον Τρικόσκι απέναντι
στον Νάγκι αλλά ο τερματοφύλακας
της Ανόρθωσης βγήκε και έδιωξε σω-
τήρια με τα πόδια προ του Σκοπιανού
επιθετικού της Ένωσης. Στο 56΄ Τρι-
κόσκι έκανε σουτ που απέκρουσε ο
Νάγκι, ενώ στο 70΄ ζήτησε νέο πέναλτι
σε μαρκάρισμα του Μιγκέλ Πέδρο πά-
νω στο Κριβοκάπιτς. Στο 81΄ κατάφε-
ρε με τον Μάντζιο να πετύχει το 1-2
και να πάρει το χρυσό τρίποντο με μπό-

λικη δόση άγχους.
Από την Ανόρθωση ξεχώρισαν ο Κα-
φού στο πρώτο ημίχρονο και ο Μά-
ντζιος που ήρθε από τον πάγκο και με
το γκολ που πέτυχε χάρισε το τρίποντο
στην «Κυρία». Από την Ένωση ξεχώ-
ρισαν οι Τρικόσκι, Φαρίας, Γούμενος,
Σπύρου. 
ΟΙ Παραλιμνίτες έχουν πολλά παρά-
πονα από τη διαιτησία του Λεόντιου
Τράττου κυρίως στις φάσεις που ζή-
τησαν πέναλτι.

Η

Νίκη με μπόνους τη 2η θέση
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Γούμενος 17
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30  Νάγκι 30
06 Μαραγκός 
18 Μάντζιος (69’)
08 Σκοπελίτης
12 Λεϊβακαμπέσι 
16 Ράμος
33 Οκκάς  (77)
17 Καφού 
22 Τζανίσιο
21 Σεϊρού 
24 Κωνσταντίνου 
27 Μπάκλεϊ 
70 Πέδρο (61’)
28 Γεωργίου

Γήπεδο: Τ. Μάρκου. Σκόρερ: Τρικόσκι 36’ / Κα-
φού 22’, Μάντζιος 81’. Κίτρινες: Σπύρου/ Σεϊ-
ρού, Κωνσταντίνου. Διαιτητής: Λ. Τράττος. Θε-
ατές: 2.000.
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ΤΟ ΚΛΕΙΔΙ

ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ
Βαγγέλης Μάντζιος

Ο Βαγγέλης Μάντζιος ήταν ο παί-
κτης που χάρισε το τρίποντο στην
«Κυρία» και έγινε το πρόσωπο του
αγώνα στο «Τάσος Μάρκου». Ο
Ελλαδίτης επιθετικός που ήρθε
από τον πάγκο στη μία φάση που
του παρουσιάστηκε δεν τη χαρίστηκε και είδε δίκτυα.
Σίγουρα από τον Μάντζιο περιμένουν πολύ περισ-
σότερα οι φίλοι της Ανόρθωσης στη συνέχεια και στη-
ρίζουν πολλά σε αυτόν.

Η Ανόρθωση συνέχισε την παράδοση στο «Τάσος Μάρκου» έστω και με άγχος
Η Ανόρθωση υπέταξε
δύσκολα την Ένωση 
(2-1) και μπαίνει με 
αισιοδοξία στα μπαράζ 
με στόχο τον τίτλο

Τσεντομίρ Γιανέσκι (Ενωση)

«Πετύχαμε τον στόχο
μας, μπήκαμε 

στο β’ γκρουπ»
«Συγχαρητήρια
στην Ανόρθωση για
τη νίκη της. Το παι-
χνίδι ήταν πολύ ση-
μαντικό και για τις
δύο ομάδες.  Η τα-
κτική μας ήταν να
δώσουμε χώρο στην
Ανόρθωση και να
παίξουμε αντεπιθέ-
σεις. Δεχτήκαμε το
πρώτο γκολ από ένα
λάθος. Παρόλα αυτά μείναμε συγκεντρωμέ-
νοι και πετύχαμε την ισοφάριση. Στο β΄ ημί-
χρονο είχαμε πολύ καλή απόδοση, δημιουρ-
γήσαμε ευκαιρίες και αξίζουν συγχαρητήρια
στους παίκτες μου. Πετύχαμε τον στόχο μας
που ήταν να μπούμε στο β΄ γκρουπ και αξίζουν
συγχαρητήρια σε όλη την προπονητική ομάδα
αλλά και στους παίκτες μου. Στα επόμενα παι-
χνίδια θα δώσουμε και ευκαιρίες σε νεαρούς». 

Νίκος Νικολάου (Ανόρθωση)

«Κερδίσαμε ένα
δύσκολο ματς»

«Κερδίσαμε ένα
δύσκολο παιχνίδι.
Στο πρώτο ημίχρο-
νο είμαστε καλοί.
Είχαμε καλή κυ-
κλοφορία, πετύχα-
με ένα γκολ και θα
μπορούσαμε να πε-
τύχουμε άλλο ένα.
Το παιχνίδι πήγαινε
εκεί που το θέλαμε
αλλά από ένα δικό
μας λάθος ήρθε το
1-1. Στη συνέχεια άλλαξε χαρακτήρα το παι-
χνίδι. Στο β΄ ημίχρονο δεν είχαμε καλή κυ-
κλοφορία αλλά ελέγχαμε το παιχνίδι. Δεν εί-
χαμε ευκαιρίες αλλά πετύχαμε το γκολ και
κερδίσαμε. Συγχαρητήρια στους παίκτες μου
γιατί πάλεψαν. Μπαίνουμε τώρα σε ένα πρό-
γραμμα 6 αγώνων και σαν ομάδα πρέπει να
δείξουμε χαρακτήρα».

ΤΑ ΓΚΟΛ
22΄Από λάθος του Φαρίας ο Σεϊρού κλέβει την

μπάλα δίνει στον Καφού που μπαίνει στην
περιοχή αποφεύγει τον Μιλοζέφσκι και με
σουτ σημειώνει το 0-1.

36΄Μετά από μπαλιά του Κριβοκάπιτς ο Τρικόσκι
με σουτ πέτυχε το 1-1.

81΄ Σέντρα του Μιγκέλ Πέδρο από δεξιά και ο Μά-
ντζιος με σουτ μέσα από την περιοχή έστει-
λε την μπάλα στα δίκτυα του Μιλοζέφσκι για
να γίνει το τελικό 1-2.

καλαθοσφαιρα ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ: ΠΕΤΡΟΣ ΧΑΤΖΗΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ

Το παιχνίδι κρίθηκε με το γκολ του Μάντζιου στο 81΄.
Η Ανόρθωση θα μπορούσε στο ξεκίνημα να πετύ-
χει ακόμη ένα γκολ οπότε και τα πράγματα θα ήταν
διαφορετικά. Η τακτική όμως του Γιανέσκι να δώ-
σει χώρο στην Ανόρθωση και να παίξει με αντεπι-
θέσεις λειτούργησε θετικά για τους «βυσσινί» που
ισοφάρισαν το παιχνίδι και με περισσότερη προσοχή
στο β΄ ημίχρονο θα μπορούσαν αυτοί να πετύχουν
πρώτα γκολ και να κερδίσουν το αγώνα. 
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Φώτσης 5, Νίκολας 8, Τσαρτσαρής 19, Διαμαντίδης 4, Πέ-
κοβιτς 13, Καλάθης 11, Βεργίνης 7, Μπόγρης 6, Γιασικεβί-
τσιους 9.
ΗΛΥΣΙΑΚΟΣ: Κάρτερ 7, Κάμινγκς 17, Παπανικολάου 7, Χα-
τζής 9, Αθανασούλας 9, Βιδάλης 1, Χάντερ 14, Ιωάννου 8,
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Τα δεκάλεπτα: 31-16, 50-33, 70-53
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Σχορτσανίτης 8, Τεόντοσιτς 10, Σλούκας 2. 
ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ: Ράις 16, Μπράιαντ 9, Ζορόσκι 10, Χαριτόπου-
λος 8, Καλαμπόκης 10, Αθηναίου 2, Γιαννόπουλος 3, Έρτσε-
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ΠΑΟΚ: Μονρό 10, Καυκής 3, Γκρέγκορι 16, Ταπούτος 18,
Kαλλές 2, Καλαϊτζίδης 4, Παπαδόπουλος 14, Γιαννακίδης 9,
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ΤΡΙΚΑΛΑ: Μπιγκς 11, Νοέας 9, Κατσαρές 8, Τσαϊρέλης 11,
Αποστολίδης 3, Γιανγκ 2, Μαρμαρινός 2, Ζούπαν 18, Γκιζό-
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ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ: Ξανθόπουλος 2, Παπαμακάριος 21, Χαρα-
λαμπίδης 8, Καλαϊτζής 4, Όουενς 8, Σμιθ 17, Πέτρουλας 3,
Μπλάκνι 4, Βουγιούκας 15, Όστοϊτς 3.
ΚΟΛΟΣΣΟΣ: Χάρις 12, Παντελιάδης 1, Βασίλιεβιτς 21, Ντό-
ζιερ 13, Χαρίσης 5, Τσάμης 17, Παππάς 14.

ΚΑΒΑΛΑ-ΟΛΥΜΠΙΑ  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .101-62
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ι γηπεδούχες ομάδες
στους αγώνες-κό-
ντρα (τρίτα ματς), δη-
λαδή ο Κεραυνός και
η ΕΘΑ, εξασφάλισαν
τελικώς και την πρό-

κριση στην ημιτελική φάση των πλέι οφ
του πρωταθλήματος Α’ κατηγορίας
ΟΠΑΠ.
Ο Κεραυνός επιβλήθηκε με 84-75 του
Pizza ExpressΑπόλλων και έκανε το ζη-
τούμενο 2-1, «σκορ» με το οποίο προ-
κρίθηκε και η Intercollege ΕΘΑ εις βά-
ρος του Frederick Αχιλλέα (νικώντας
τον με 92-78). 
*Στο «Κώστας Παπαέλληνας», το με-
γάλο ντέρμπι της προημιτελικής φά-
σης, κύλησε στην πλάστιγγα στο πρώ-
το μέρος, καθώς ο Απόλλων γύρισε το
25-20 με σερί 10-0 και έδειχνε απει-
λητικός. 
Ο Κεραυνός έκανε εντυπωσιακό μπά-
σιμο στην τρίτη περίοδο και από το 41-
43 βρέθηκε να ελέγχει το σκορ και
την τύχη του αγώνα, όταν προσπέρα-
σε και με 15π. ακόμη (62-47), με μπρο-
στάρη τον Σμιθ. Οι φιλοξενούμενοι
δεν τα παράτησαν, όμως, και με σερί
10-0 πλησίασαν στους 5 (62-57). Ο
Σμιθ, πάντως, δεν είχε εξαντλήσει τα
αποθέματά του και οδήγησε τους κυ-
πελλούχους σε καινούργιο μπρέικ (77-
65 στο 37’). 
Η τελευταία αναλαμπή του Απόλλωνα,
χάρη στον Σάνον, επέσυρε το ψαλίδι-
σμα της διαφοράς στους 6 (79-73).
Μόνο που ο Κεραυνός δεν άφησε την
καρδάρα με το γάλα της νίκης να χυ-
θεί, έφτασε πειστικά στο τελικό 84-
75 και άρχισε να σκέφτεται ήδη τις
αναμετρήσεις με την ΑΕΛ (ημιτελική
φάση), την οποίαν θα αντιμετωπίσει
με μειονέκτημα έδρας.   Τα δεκάλεπτα:

25-20, 41-41, 62-57, 84-75.
ΚΕΡΑΥΝΟΣ (Ιωάννου): Σούμποτιτς 2,
Χαρτ 6, Πηλαβάς 2, Τρισόκας 8, Σμιθ
26, Ντέιβις 5, Κιέζα, Κούπερ 18, Ντα-
μιάνοβιτς 2, Γκαρσία 15.
ΑΠΟΛΛΩΝ (Ράτσα):Λεμπόγιεβιτς 12,
Γιοσίποβιτς 15, Μιγιάτοβιτς, Σλιβα-
τσάνιν 9, Μάθιους 12, Φρεντ 5, Μπά-
νεφ, Σάνον 15, Ενγκλίσκι 7.

IΣΤΟΡΙΚΗ ΣΤΙΓΜΗ
Ιστορικές στιγμές ζει η έκπληξη της
φετινής χρονιάς Intercollege ΕΘΑ! Η
ομάδα της Έγκωμης κατόρθωσε να
μπει στην τετράδα των πλέι οφ για
πρώτη φορά στην ιστορία της, κατα-

βάλλοντας τον Frederick Αχιλλέα με
92-78 συνολικά με 2-1 νίκες. 
Το συγκρότημα του Τώνη Κωνσταντι-
νίδη αντεπεξήλθε με αξιοθαύμαστο
τρόπο στην ιστορική πρόκληση, κα-
θώς πήρε τον έλεγχο στη β’ περίοδο
σε έναν αγώνα με ψηλό ρυθμό και
έκανε διαφορά 10 πόντων (43-33). 
Οι Καϊμακλιώτες κατάφεραν να αντι-
δράσουν σωστά στην γ’ περίοδο, φέρ-
νοντας μάλιστα το παιχνίδι στα ίσα (47-
47). Όμως η ΕΘΑ έδειξε πλουραλισμό
στη συνέχεια και με την τρόικα Πα-
παδόπουλου, Κίνγκ, Μακόλουμ «ζε-
στή» αποσπάστηκε πάλι με διψήφιο
νούμερο (+11) και πήγε έτσι ώς το τέ-

λος χωρίς να ανησυχήσει ουσιαστικά. 
Επόμενος αντίπαλος της ΕΘΑ, στα ημι-
τελικά, θα είναι το ΑΠΟΕΛ, που θα έχει
και αβαντάζ έδρας.
Τα δεκάλεπτα: 20-19, 43-33, 68-57,
92-78.
ΕΘΑ (Κωνσταντινίδης): Ντούντοβιτς
10, Οσμόκροβιτς 3, Μακόλουμ 20,
Κίνγκ 18, Γκρεγκούρεβιτς 4, Παπα-
δόπουλος 15, Τατ 10, Κασκίρης 2, Γου-
έσμπι 10.
ΑΧΙΛΛΕΑΣ (Παπαδόπουλος): Γιαννάς
3, Χάρις 15, Γκάρνερ 12, Τοντόροβιτς,
Γεωργίου, Μπάρλετ 11, Ραντούνοβιτς
17, Πάντζιαρος 2, Βαλεσκόφσκι 12,
Θεοχαρίδης 6.

Ο «νόμος» της έδραςΠΡΟΗΜΙΤΕΛΙΚΗ ΦΑΣΗ (best of 3)
(2) ΑΠΟΕΛ-(7) ΑΕΚ ...................................2-0 (119-53, 122-66)
(3) ΕΘΑ- (6) Αχιλλέας.................................1-1 (77-74, 84-87, 92-78)
(4) Κεραυνός- (5) Απόλλων .......................2-1 (85-77, 76-79, 84-75) 

ΗΜΙΤΕΛΙΚΗ ΦΑΣΗ (best of 5)
(1) ΑΕΛ-(4) Κεραυνός
(2) ΑΠΟΕΛ- (3) EΘΑ
*Η ΚΟΚ ανακοίνωσε ότι η έναρξη της ημιτελικής φάσης των αγώ-
νων πλέι-οφ του Πρωταθλήματος ΟΠΑΠ Ανδρών Α΄ Κατηγορίας, θα
πραγματοποιηθεί αύριο, με την αναμέτρηση ΑΕΛ-Κεραυνός (19:00).
Ο δεύτερος αγώνας του συγκεκριμένου ζευγαριού θα γίνει στις 26
του μήνα, με γηπεδούχο τον Κεραυνό αυτή τη φορά. 
Ο πρώτος αγώνας ΑΠΟΕΛ-νικήτρια ζευγαριού ΕΘΑ/Αχιλλέας, θα
διεξαχθεί την Κυριακή 28 Μαρτίου, λόγω των αγωνιστικών υπο-
χρεώσεων των «γαλαζοκίτρινων» στο Euro Challenge. Το ΑΠΟΕΛ θα
αγωνιστεί με τη Ροάν αύριο (στη Γαλλία) και ακολούθως θα την αντι-
μετωπίσει μεθαύριο στο «Τάσσος Παπαδόπουλος-Ελευθερία».

ΑΕΛ: Ειδικό «πακέτο»
για τα ματς των πλέι οφ

Το ΔιοικητικόΣυμβούλιο της ΑΕΛ ανα-
κοινώνει ότι έχει αποφασίσει την έκ-
δοση και προώθηση ενός ειδικού πα-
κέτου εισιτηρίων διαρκείας στην τιμή
των 40 ευρώ και το οποίο θα ισχύει
για όλους τους αγώνες της ομάδας
στη φάση των πλέι οφ. Ταυτοχρόνως
ανακοινώνεται ότι η τιμή των εισιτη-
ρίων στους αγώνες πλέι οφ καθορί-
στηκε στα 10 ευρώ για γενική είσοδο
ατόμων άνω των 12 ετών. Για παιδιά
κάτω των 12 ετών η είσοδος είναι δω-
ρεάν. Η διάθεση του ειδικού εισιτη-
ρίου θα γίνεται από την μπουτίκ της
ΑΕΛ στην οδό Βασιλέως Κωνσταντίνου 55, καθώς επίσης και από τα γρα-
φεία της ομάδας στο «Melford Arena-Νίκος Σολομωνίδης».
*Για περισσότερες πληροφορίες οι φίλαθλοι παρακαλούνται όπως επι-
κοινωνήσουν στο τηλέφωνο: 25570770.
Η Διοίκηση της ΑΕΛ ανακοινώνει επίσης ότι «η υποστήριξη του κόσμου
είναι άκρως απαραίτητη στην προσπάθεια που καταβάλλει η ομάδα για
την κατάκτηση του πρωταθλήματος, αφού έχει πολλές φορές απο-
δειχτεί ότι μόνο το κατάμεστο και με παλμό «Melford Arena-Νίκος Σο-
λομωνίδης» θα δώσει τη δυνατότητα να αξιοποιηθεί η έδρα μας και να
κατακτηθεί και αυτός ο πολυπόθητος τίτλος του πρωταθλήματος.

Ο

01. Παναθηναϊκός . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .20-1 41
02. Ολυμπιακός  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .18-3 39
03. Μαρούσι  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-6 36
04. Πανελλήνιος  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-7 35
05. Κολοσσός  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-9 33
06. Περιστέρι  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .11-10 32
07. ΠΑΟΚ  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .10-11 31
08. Άρης . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .10-11 31
09. Πανιώνιος  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .9-12 30
10. ΑΕΚ  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .8-13 29
11. Καβάλα  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .6-15 27
12. Τρίκαλα  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .6-15 27
13. Ηλυσιακός . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .4-17 25
14. Ολύμπια . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .4-17 25
H ΣΥΝΕΧΕΙΑ (22η αγωνιστική):Κολοσσός-Άρης, ΑΕΚ-Μαρούσι, Ολύ-
μπια-Πανελλήνιος, Ηλυσιακός-Καβάλα, Τρίκαλα-Παναθηναϊκός,
Πανιώνιος-ΠΑΟΚ (27/3), Περιστέρι-Ολυμπιακός (14/4).

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ (Α1)

ΠΛΕΪ ΟΦ: Κεραυνός και ΕΘΑ έβγαλαν βίζα για την ημιτελική φάση

Α1 ΕΘΝΙΚΗ (21η)

Γκαρσία, Ντέιβις και Σμιθ (8) πανηγυρίζουν την πρόκριση του Κεραυνού στα ημιτελικά των πλέι οφ.

Στην κορυφή της Α1 τα πράγματα είναι δεδο-
μένα (πρώτος ο ΠΑΟΚ, δεύτερος ο Ολυμπια-
κός), και δεν πρόκειται να αλλάξει τίποτε στις
4 αγωνιστικές που απομένουν ώς το τέλος της
πρώτης φάσης. Απ’ το 2 και κάτω, όμως, γίνε-
ται χαμός! Η μάχη για την οκτάδα (θέσεις 3-8)
και τα πλέι οφ, φουντώνει. 
Η ήττα του Αμαρουσίου (εντός) από το Περι-
στέρι (79-81) έφερε νέα δεδομένα, καθώς ο
Πανελλήνιος πλησίασε απειλητικά (νίκησε
στην εκπνοή τον Κολοσσό, 85-83), ενώ ο θύ-
της του Αμαρουσίου φλερτάρει την τετράδα.

Επιπλέον «κυνηγούν» πια τον Κολοσσό, τόσο
ο ΠΑΟΚ (συνέτριψε τα Τρίκαλα 105-69), όσο
και ο Άρης (έκαμψε την ΑΕΚ με 79-76, καθο-
ριστικές βολές ο Ματ Γουόλς). Σε ό,τι αφορά
στους δύο μεγάλους, ο Παναθηναϊκός δεν
συνάντησε την παραμικρή δυσκολία απένα-
ντι στον Ηλυσιακό, τον οποίο συνέτριψε με
110-81.
Οι «πράσινοι» πρόσφεραν πλούσιο θέαμα και
το σημαντικότερο είναι πως οι νεαροί ανα-
πληρωματικοί τους (Καλάθης, Βεργίνης, Μπό-
γρης), έπαιξαν καλά. 

Ο Ολυμπιακός, έχοντας το μυαλό στην Ευρω-
λίγκα και τα πλέι οφ της (θα αντιμετωπίσει αύ-
ριο την Πρόκομ) νίκησε τον Πανιώνιο με 92-74.
Οι «ερυθρόλευκοι» επέλεξαν να μην δώσουν
πολλές δυνάμεις, και όταν πήραν καλή δια-
φορά στα μέσα της δεύτερης περιόδου, απλώς
φρόντισαν να συντηρήσουν το προβάδισμά
τους. Ο Παναγιώτης Βασιλόπουλος, λόγω των
ταλαιπωριών (τραυματισμοί) που αντιμετώ-
πισε πέρυσι και φέτος, άλλαξε αριθμό φανέ-
λας. Πέταξε το…γρουσούζικο Νο. 13 και φό-
ρεσε για πρώτη φορά το Νο.8. 

Α1: Απ’ το 2 και κάτω χαμός!
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